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                                               Årsberetning DcH Nivå 2021-2022
Kantineudvalg: 
Janne med hjælp fra Helle og Pia. 
Janne sørger for indkøb af varer til køkkenet, såsom feks kaffeposer, køkkenruller mm samt the og sukker mm. 

Ligeledes vaskes der karklude og viskestykker, samt afkalkning af kaffemaskiner og rengøring af kaffe/tekander, men får også god hjælp til dette af Ella. Linette har overtaget indkøb af vand og øl. Hun køber stort ind, så vi stadig kan bibeholde den lave pris. Hun sørger i forvejen for indkøb af kaffe.
Janne får overført penge fra kasséren, så hun ikke selv skal lægge ud.
Aktivitetsudvalg:
Helle, Pia og Janne. På sidelinjen har vi stor hjælp af Ella.

I år har vi har stået for forplejning til 3kurser samt forplejning ved vores lokalkonkurrencer. 

Vores julearrangement trak ikke mange medlemmer til i år, men vi havde en dejlig gåtur og en hyggelig eftermiddag med gløgg, æbleskiver, julehistorie og klubben havde sponsoreret gaver til vores lotteri.
Så startede vi på vinterhalvåret, hvor vi den 1. weekend i måneden dækker op med morgenbord til alle vores hold. 

Janne og Helle køber et par gange om året ind til vores lille hundebutik 

Husudvalg:
Kontaktperson Janne

Janne er kontaktperson til Fredensborg Kommune. Kontakten er god, da der bliver informeret enten med mails eller sms, hvis der bliver lukket for vandet el.lign. Ligeledes er ”de blå mænd” hurtige til at fået lavet de opgaver, der bedes om.
Mht. nøgler har jeg udleveret 5 i årets løb. 1 til ny instruktør og 4 til vores nye aspiranter. Dejligt at der er så mange, der vil være instuktører hos os.
Janne er kontaktperson til Coor rengøring. Selv om vi ikke altid synes, der bliver gjort ordentligt rent, gør Janne ikke vrøvl mere, da rengøringspersonalet ikke har optimale arbejdsvilkår pga vores oprydning mm af vores lokale.
Vores kasserer Lone var hjemme hos Janne, for at afstemme vores regnskab pga en lille diffence. Men den blev fundet.

